



Учитель из школы «Бриджер» получила грант им. Фулбрайта

Мишель Никола (Michelle Nicola), недавно закончившая учебную практику в качестве учителя испанского языка в школе «Бриджер», получила грант им. Фулбрайта на обучение в Мексике.

В следующем учебном году Никола будет преподавать в старшей школе «Грант». Она стала одной из 35 граждан США, которые будут обучаться за границей в течение одного семестра с помощью гранта от Департамента штата и стипендии им. Дж. Вильяма Фулбрайта. Она будет обучаться в Мексике с 1 сентября до 1 декабря перед тем, как начнет преподавать испанский язык в школе «Грант».

Гранты им. Фулбрайта присуждаются за академические и профессиональные достижения, а также за демонстрацию лидерских качеств. Грант им. Фулбрайта – это международная программа обмена, спонсируемая госдепартаментом США с целью создания длительных отношений между жителями США и другими странами. В программе участвует более 160 стран.

Никола преподавала в 6-х, 7-х, и 8-х классах в школе «Бриджер». В 2014 году она была удостоена премии «Толерантность в преподавании» за превосходную работу по мнению юридического центра «Южная бедность» (Teaching Tolerance Award for Excellence in Teaching by the Southern Poverty Law Center). Она входит в состав комитета Портлендского школьного округа по иностранным языкам и комитета по вопросам климата, который «направлен на расширение возможностей преподавателей и учеников для изучения причин изменения климата, а также возможных решений, чтобы администрация школьного округа предоставляла необходимые инструменты для решения этих вопросов».